

Украинско-российский технопарк «Слобожанщина» в торжественной обстановке открыт недавно на территории ГП «Харьковский машиностроительный завод «ФЭД»». Его соучредителями стали Харьковский национальный университет, Харьковский национальный университет радиоэлектроники, научный парк «ФЭД» и Белгородский государственный национальный исследовательский университет. В церемонии приняли участие заместитель председателя Харьковской областной администрации Ю. Сапронов и генеральный консул РФ в Харькове В. Филипп.

Главная задача технопарка – трансфер технологий. Прежде всего в таких областях, как авиация, станкостроение и приборостроение, инновационная мехатроника, нанотехнологии, информационно-коммуникационные технологии, энергосбережение, новые технологии производства энергии.

По словам Ю. Сапронова, в технопарке должна быть сформирована среда активного взаимодействия ученых и предпринимателей Украины и России. Цель проекта – коммерциализация научных разработок и создание условий для ускоренного развития высокотехнологичных направлений производства.

В. Филипп отметил, что создание технопарка можно расценивать как шаг в будущее российско-украинских отношений и что он не только объединит людей, их возможности и таланты, он даст шанс реализовать новые формы двустороннего сотрудничества.

Учредительные документы технопарка были подписаны в июле прошлого года в Москве в ходе выставки «20 лет СНГ: к новым горизонтам партнерства» *(Гаташ В. Трансграничный трансфер // Поиск (<http://www.poisknews.ru/news/sng/2754/>). – 2012. – 13.01).*